
CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

ȚIȚEICA JUNIOR 

EDIȚIA a III-a - 11 MAI 2019 

CLASA   PREGĂTITOARE 

 

Partea  I – 50 puncte 

  Încercuiește varianta corectă: 

1. Cel mai mic număr par din șirul 7, 15, 2, 9, 1, 6, 13: 

 

a) 1  b) 2  c) 7  d) 9 

 

2. Rezultatul corect al exercițiului 4 + 4 + 4 este: 

 

a) 12  b) 8  c) 9  d) 10 

 

3. Suma vecinilor celui mai mic număr impar este: 

 

a) 3  b) 4  c) 1  d) 2 

 

4. Completează figurile cu numărul corespunzător și apoi încercuiește varianta corectă: 

 

12+            =17  16 -              = 12                      - 5 =13 

 

a) 4, 17, 3  b) 4, 5, 5  c) 5, 4, 18  d) 4, 4, 13 

 

5. Următoarele 3(trei) numere din șirul 31, 27, 23, ____, ____, ____ sunt: 

 

a) 6, 17, 24  b) 19, 15, 11  c) 19, 14, 9  d) 19, 15, 10 

 

Partea  a II-a – 40  puncte 

 

6.     Desenează în tabelul de mai jos: 

a) O floare la C5 

b) Un pătrat la D8 

c)  Un cerc la A1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Numele............................................ 
 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

Profesor........................................... 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

A 
         

B 
         

C 
         

D 
         



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Observă culoarea mărgelelor și continuă să colorezi asemănător. Scrie de câte ori ai folosit tu 

culoarea roșu. 

 

 

 

 

 

8. Tudor a citit 17 pagini dintr-o carte. Mai are de citit 5 pagini. Câte pagini are cartea? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

                        

                        

                        

                        

                        



 

 

BAREM 

CLASA PREGĂTITOARE 

 

        Partea I  - 50 puncte ( 5 x 10 p ) 

1) b  2) a  3) d  4) c  5) b 

 

Partea a II-a – 40 puncte 

 

6) 15 p ( 3 x 5p) 

a) floare la C5....................................................................................5 p. 

b) patrat la D8 ...................................................................................5 p. 

c) cerc la A1 ......................................................................................5 p. 

 

7) 10 p (2 x 5p ) 

Colorează șirul respectând ordinea culorilor .................................. 5 p. 

Scrie de câte ori ai folosit culoarea roșie – 3 ORI  ..........................5 p. 

 

8) 17 + 5 = 22  .............................................................................................15 p.  

  

 

 

10 puncte din oficiu  

Pentru orice operație corectă se acordă jumătate din punctaj, iar pentru rezultatul corect și 

explicație se acordă cealaltă jumătate. 

Se acceptă orice altă variantă corectă de răspuns. 

 

 



CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

ȚIȚEICA JUNIOR 

EDIȚIA a III-a - 11 MAI 2019 

CLASA   I 

 

Partea  I – 50 puncte 

Încercuiește varianta corectă : 

1. Câte numere impare sunt de la 64 la 93? 

a) 14  b) 15  c) 19  d) 16 

 

2. Cel mai mare număr par mai mic decât 50, cu suma cifrelor 10 este: 

  

a) 55  b) 46  c) 64  d) alt număr 

 

3. Câte zile au împreună lunile de primăvară ? 

 

a) 93  b) 92  c) 91  d) 90  

 

4. Câți ani va avea Ioana peste 13 ani, dacă acum 13 ani avea 13 ani ? 

       a) 29  b) 39  c) 13  d) 40 

5. O casă are 4 camere. Dintr-o cameră s-au făcut două. Câte camere are acum casa? 

       a) 5  b) 7  c) 4  d) 6 

Partea a II-a  - 40 puncte 

Scrieți rezolvarea completă: 

6. Irina a rezolvat 23 de probleme, cu 7 mai puține decât Mihai și cu 4 mai multe decât 

Radu. 

 Câte probleme au rezolvat împreună Irina, Mihai și Radu ? 

 

                            

                            

                            

 

7. Află valoarea numărului a:            

   100 – a – 37 + 12 = 19 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

Profesor........................................... 



BAREM 

Clasa I  

 

        Partea I  - 50 puncte ( 5 x 10 p ) 

1) b  2) b  3) b  4) b  5) a 

 

 

Partea a II-a – 40 puncte 

6. 

         23 + 7 = 30 (probleme a rezolvat Mihai).............................................................. 10 p 

23 - 4= 19 (probleme a rezolvat Radu )................................................................ 10 p 

 

23 + 30+ 19 = 72 (  probleme au rezolvat împreună) ........................................... 5 p 

Total : 25p 

 

7. 

100 – a – 37  = 19 - 12 

100 – a – 37  = 7...................................................................................................5 p 

100 – a = 7 + 37 

100 – a = 44 ....................................................................................................... ..5p 

a = 100 - 44 

a = 56 .................................................................................................................. .5 p 

    

    

  Total : 15p 

 

10 puncte din oficiu  

Pentru orice operație corectă se acordă jumătate din punctaj, iar pentru rezultatul 

corect și explicație se acordă cealaltă jumătate. 

Se acceptă orice altă variantă corectă de răspuns. 

 

 

 

 

 

 



CONCURSUL JUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

ȚIȚEICA JUNIOR 

EDIȚIA a III-a  - 11 MAI  2019 

CLASA   a II-a 

 

Partea  I -50 puncte  

Încercuiește varianta corectă : 

1. Cinci și cu cinci plus vecinul mai mare al lui 5 minus de două ori câte 5 este egal cu: 

 

a) 10  b) 12  c) 6  d)16 

  

2. Află suma numerelor a + b + c + d = ?, știind că: 

a - b = 90 : 9 

b + c = 8 x 6 

c - d = 3 x 7 

d + 56 : 8 = 4 x 6 

 

a) 48  b) 49  c) 85  d) 58 

 

3. Câte cifre sunt necesare pentru a numerota o carte cu 102 pagini, știind că numerotarea 

începe cu cifra 3? 

 

a) 124  b) 196  c) 68  d) 238 

 

4. Pe malul unui lac stau 37 de berze. Au venit 5 berze și au plecat 4 perechi. Câte berze 

trebuie să mai sosească pentru a fi cât răsturnatul succesorului numărului 28? 

 

a) 16  b) 80  c) 43  d) 58 

 

5. În urmă cu zece  ani, Maria și cei doi frați aveau împreună 19  de ani. Câți ani vor 

avea împreună cei trei frați peste zece ani ? 

 

a) 40 ani  b) 35 ani  c) 73 ani  d) 79 ani  

 

 

 

 

 

 

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

Profesor........................................... 



 

 

 

 

 

 

 

Partea a II- a - 40 puncte  

Scrieți  rezolvările  complete: 

6. Doamna învățătoare scrie pe tablă numerele de la 2 la 6. Un elev șterge oricare două 

numere și scrie în loc rezultatul adunării acestora. Elevul următor procedează la fel: 

șterge oricare două numere și scrie în loc rezultatul adunării acestora. Se procedează la 

fel până când pe tablă a rămas un singur număr. Ce număr va fi scris pe tablă la finalul 

jocului? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

7. Suma a trei numere este 100. Din cele trei numere se scade același număr și se obțin, 

pe rând, 17, 21, 32. Să se afle numerele. 

                            

                            

                            

                            

                            

 

 

 

 

 

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 



 

BAREM 

Clasa a II-a 

 

Partea I  - 50 puncte ( 5 x 10 p ) 

1) c  2) c  3) b  4) d  5) d 

 

Partea a II-a – 40 puncte 

6) 20 p. ( 4 x 5p) 

2 +  3 = 5 .............................................................................................5 p 

5 + 4 = 9  ............................................................................................ 5 p 

9 + 5 = 14 ............................................................................................5 p 

14 + 6 = 20 (ultimul număr rămas pe tablă).............................................5 p 

!!! Se acceptă oricare combinații de numere care conduc la același rezultat. 

  

 

7) 20 p.  

17 + 21 + 32 = 70...............................................................................4 p 

100 - 70 = 30 .................................................................................... 2 p 

30 : 3 = 10 (numărul scăzut)............................................................... 2 p 

a - 10 = 17 

a = 10 + 17 

a = 27................................................................................................4 p 

b - 10 = 21 

b = 10 + 21 

b = 31................................................................................................4 p 

c - 10 = 32 

c = 10 + 32 

c = 42 ................................................ .............................................. 4 p 

 

 

10 puncte din oficiu  

Pentru orice operație corectă se acordă jumătate din punctaj, iar pentru rezultatul 

corect și explicație se acordă cealaltă jumătate. 

Se acceptă orice altă variantă corectă de răspuns. 

 



CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

ȚIȚEICA JUNIOR 

EDIȚIA a III-a - 11 MAI 2019 

CLASA a III-a 

 

Partea I - 50 puncte  

Încercuiește varianta corectă : 

1. Rezultatul calculului 756 – 9 x 8 – 8 x 7 – 5 x 0 + 210 + 18 : 3 este : 

 

a) 777   b) 852   c) 853   d) 844 

 

2. Șase pitici dau mâna fiecare cu fiecare. Nu există pitic care să dea mâna de doua ori cu alt pitic. 

Câte strângeri de mâna vor fi ? 

 

a) 15   b) 26   c) 16   d) 20 

 

3. Ce vă va arăta ceasul peste 100 de ore dacă arată acum 16:00. 

 

a) 16:00  b) 9:00   c) 20:00  d) 18:00 

  

4. Se consideră șirul de numere 2, 5, 11, 23, 47.................... Care este cel de-al zecelea termen? 

 

a) 383   b) 1535  c) 1543  d) 2013 

 

5. O vacă cântărește cu 146 kg mai mult decât trei oi. Dacă vaca cântărește 464 kg, atunci 2 oi cât 

cântăresc? 

 

a) 212   b) 318   c) 106   d) 218 

 

Partea a II- a - 40 puncte  

Scrieți rezolvările complete: 

6. Se consideră nr. N = 999..................9.  

Știind că suma cifrelor numărului N este 2016,să se afle câte cifre are N. 

 

7. Doi trandafiri și trei garoafe costă 29 lei, iar 3 trandafiri și 2 garoafe costă 31 de lei. Cât costă 7 

trandafiri și o garoafă?  

 

 

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Numele............................................ 

Prenumele........................................ 

Școala.............................................. 

Profesor........................................... 



Clasa a III-a 

Barem 

 

Partea I - 50 puncte (5 x 10p.) 

1) d  2) a  3) c  4)b  5) a 

 

Partea a II-a ( 40 puncte ) 

 6) 16 p 

2016 : 9 = 224 (cifre) 

 

7)  24 p ( 8x3p) 

2 trandafiri .............. 3 garoafe............ 29 lei /x3   .........................................3p 

3 trandafiri............... 2 garoafe ........... 31 lei/x2 

 

6 trandafiri............9 garoafe................87 lei    .............................................3p. 

6 trandafiri...........4 garoafe.................62 lei 

 

9 - 4 = 5 garoafe ......................................................3p. 

87 – 62 = 25 lei  .......................................................3p. 

25 : 5 = 5 lei (costă o garoafă) .................................3p. 

29 – 15 = 14 lei ( costă 2 trandafiri) ........................3p. 

14 : 2 = 7 lei (costă un trandafir) .............................3p. 

7 x 7 + 5 = 54 lei ......................................................3p. 

 

 

 

 

 

10 puncte din oficiu  

Pentru orice operație corectă se acordă jumătate din punctaj, iar pentru rezultatul corect și 

explicație se acordă cealaltă jumătate. 

Se acceptă orice altă variantă corectă de răspuns. 

 



CONCURSUL JUDEȚEAN DE  MATEMATICĂ 

ȚIȚEICA JUNIOR 

EDIȚIA a III-a - 11 MAI 2019 

CLASA  a IV-a 

 

 

Partea I – 50 puncte 

Încercuiește varianta corectă: 

1. Descoperiți regula și scrieți următorul termen A, C, E, G, I, __ : 

a) L  b) K  c) O  d) P 

 

2. Un număr natural de trei cifre are produsul cifrelor 315. Care este suma cifrelor sale? 

a) 21  b)18  c) 2  d) 12 

 

3. Jumătate din triplul sfertului unui număr este 9.Cât este dublul numărului? 

a) 24  b) 36  c) 48  d) 40 

 

4. Produsul a două numere naturale este 2012. Dacă se scade 1 dintr-unul dintre numere, atunci 

produsul lor se micșorează cu 503. Suma celor două numere este: 

a) 1008 b) 507  c) 1509 d) 1111 

 

5. Dacă astăzi este miercuri, ce zi va fi peste 68 de zile ? 

a) marți b) joi  c) vineri d) luni  

 

Partea a II – a ( 40 puncte) 

Scrieți rezolvările complete: 

6. Fetele dintr-un grup s-au așezat în cerc. Dana este a patra fată din stânga Irinei și a șaptea fată 

din dreapta Irinei. Câte fete sunt în grup? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

7. Să se reconstituie scăderea abba – baab = 6237. 

                            

                            

                            

                            

                            

 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Numele............................................ 

 

Prenumele........................................ 

 

Școala.............................................. 

 

Profesor................................................. 



 

Clasa a IV-a 

BAREM 

 

PARTEA  I – 50  puncte 

1) b  2) a  3) c  4) b  5) d 

 

PARTEA a II-a – 40 puncte 

6.  

4 – 1 = 3 (copii sunt între Irina si Dana în partea stânga )………………………………….5 p 

7 – 1 = 6 (copii sunt între Irina si Dana în partea dreapta)…………………………………5 p 

3 + 6 + 1+ 1= 11 (copii sunt în cerc).............................................................................5 p 

  Total : 15 p 

7. 

Condiţia se scrie  891 x (a - b) = 6237 .................................................................................5 p 

 a – b = 6237 : 891………………………………………………………………………… 5p 

a – b = 7............................................................................................................. ....................5p  

Pentru a = 9 şi b =2, scăderea reconstituită este 9229 – 2992 =6237 ...................................5 p  

Pentru a = 8 şi b =1, scăderea reconstituită este 8118 – 1881 =6237.....................................5 p  

   Total : 25 p  

Se accepta varianta prin încercari. 

 

10 puncte din oficiu  

Pentru orice operație corectă se acordă jumătate din punctaj, iar pentru rezultatul corect și 

explicație se acordă cealaltă jumătate. 

Se acceptă orice altă variantă corectă de răspuns. 
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